AKPIBEZ ANTITPA®O MNatpa, 08/05/2025
Ap1Bu. Mpwt.: 36914

Amnoctoréag: I'pappateio [putaveiag rectorate@upatras.gr

Hpegpopnvia Arnostoig: [Tépnt, 8 Maiov 2025

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: [BEST Patras] IIpow6non exdnAwong - JobFair Patras 2025.

From: ZIAKA AIKATEPINH <upl1072722@ac.upatras.gr>

Sent: Thursday, May 8, 2025 11:42 AM

To: rectorate(@upatras.gr

Subject: [BEST Patras] [IpomOnon ekdniwong - JobFair Patras 2025

Koinuépa oag,

Ovopalopot Katepiva Zidxa, ottd oto Tpunqpe HAektpoddywv Mnyovik®dv Kot
Teyvoroyiag YTOAOYIGT®V KOl ETKOVOVED €K HEPOG TOL €0EAOVTIKOD, U
KEPOOOKOTIKOV, PottnTiKoV opyavicpov BEST, tov [Tavemotnpiov [atpodv pe okond
™V Tpo®Onon ¢ mapakdto dpdong pog JobFair Patras 2025.

To JobFair, 1 ota EAAnvikd “Huépa Kapiépag”, anevfbvetal oe omolovconmote
EVOLPEPOVTOL VA BPOVV TO ETOUEVO P GTNV KAPIEPQ TOVS, dIVOVTAG TOLG TV guKaLpia
VO OAANAETOPAGOVY e VTTEVOBVVOLG TPOCANYE®Y EOVIKA OVOYVOPIGUEVOV ETAUPELDYV, VO
e€aoknBovv o dloyelplon PEAMOTIKOV ETYEIPNUATIKMV TPOPANUATOV GUUUETEXOVTOG
o€ ogpuvdpla Kat va 6Tteilovy, epdcov 1o emBupovy, T0 Ploypapikd ToOvg e ETAPEIES Kol
va kAgloovv mBavny cuvévTevEn.

ATOGKOTMVTOG VO OMGOLLLE TNV EVKOLPIN VTN O TEPIGCOTEPOVS POLTNTES, OO
TPOGKOAOVUE VO TPOMONGETE TN OPACT| LLOG GTOVG POLTNTES TOV TULOTOS GOC.

Emovvanto 1o evdeiktiko keipevo mpodOnong:

@ CAREER DAY FOR A BRIGHTER FUTURE ¢

O gottTikdg, e0ehovTikdg, un kepdookomikog opyaviopds BEST Patras, tov
[Mavemompiov [atpov, pe otdyo TV “evicyvomn ¢ S1apopeTIKOTNTUS HEGH NG
“eEEMENG TV portnTdV”, dopyavavel to Job Fair Patras, ota mAaictia tng vrootpiéng
NG KOPLEPAS TV GOLTNTAOV KOl 0o@oit®wv otov topéa tov STEM.

Q Tioe nepével oto JobFair;
Mo pépa yepdtn eumelpies, EUMVELOT KO ETOPES LLE TOV EMAYYEAUATIKO KOGLO!

"EAo vai:


mailto:up1072722@ac.upatras.gr
mailto:rectorate@upatras.gr

B3 Soxdoelg ToV EAVTO GOV GE TPAYHATIKES GUVEVTEDEELC
& axovoelc ophiee omd avOPOIOVE TOV EUTVEOLY

1 ouvoebeig pe etapeiec oto networking area

J svupetdoyeic oe panel cul{ntioelg yio kapépa & eEEMEN
R avaxaroyerc véa skills péoa and hands-on workshops

? [Tob: Xvvedpraxd kat [ToMtiotikd Kévipo, [oavemoto [atpov
[6te: 19-20 Maitov 2025

£R Tlotot pmopovv va cuppetéyovv: Dortntéc, amdPoitol Kol VEOL ETOYYEALOTIEC TOV
BéLovv va Kavouv To emopevo Pripa!

B Hoc Snidvers soppetorn:

Youminpwoe ) eopua gyypaeng https:/forms.gle/BDUCyJU9Qxvmgbgl 6 péypt tig
13/5 xou EacpdMoe ) 0éon cov 47 To puéAlov cov Eektvd £66 —
#BuildYourTomorrow pali pog!

Av Béleig va pabeig mepiocdTepa yiao T1g opthieg wov Ha yivouy 1 Tig cuveVTEVEELS TOV
umopeic vo Tapelg népog, akoAovdnoe to @best patras oo Instagram 1 oto Facebook.

Yag evyapIoTOvE €K TV TpoTépwv. [lapapéve ot didbeon cag.

Me extipnon,
Koatepiva Zidka


https://forms.gle/BDUCyJU9Qxvmgbg16
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